
DELMMiYAWZto
SÍíÁösü

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: Egy hónapra 40 ko­
rona, negyed évre 120 korona, félévre 240 
korona, egész évre 480 korona. — Egyes 
^zám ára mindenütt (pályaudvaron is) 3 K

Kaposvár, 1922.

POLITIKAI NAPILAP szerkesztőség és kiadóhivatal*:
. " Kaposvár, Korona-utca 10. sz. Telefonok:

LEpvezer: nagvaíadi Szabó István v. föl dm. miniszter Szerkesztőség, kiadóhivatal 114. Nyomda
Főmtinkatárs: Tankovits János v. nemzetgy. képviselőm'^ihméter^árszámítással

II. évfolyam, 63. (313.) szám Péntek, március 17.
•..... ......... " , | I

Kaposvár jelöltje
Megtörtént tehát a hivatalos jelölés Ka­

posváron. Az egységes párt a tegnapi na­
pon megállapodott a kaposvári -képviselő­
jelölt személyében, ami a mai napon nyil­
vánosságra is került. Ezt az alkalmat fel­
használjuk arra, hogy röviden megvitassuk 
— hiszen a hosszú bírálatra helyünk nincs 
is — mindazokat az eshetőségeket, amelyek 
más jelölt személyével kapcsolatban heáil- 
hattak volna s röviden rávilágítsunk azokra 
az eshetőségekre, amelyek most előállhat­
nak.

Amennyiben az egységes párt hivatalos 
jelöltje a város eddigi képviselője lett vol­
na. akkor 
az, amitől

könnyen hekövetkezhetett volna 
a város előrelátó vezetőemberei

annyira meg akarták óvni a várost. Annyi 
idő elmúltával sikerült a város társadalmi 
békéjét helyreállítani . s minden remény 
megvolt arra, hogy ez a béke tarlós lesz. 
Ha azonban a volt képviselőnek hallatlan 
erőfeszítései után sikerült volna magát Ka­
posváron hivatalosan jelöltetni, az alig 
helyreállt béke még nem kovácsolta any­
agira össze az embereket, hogy minden kö­
rülmények között szilárdan állt volna a 
társadalmi béke s félő, hogy az első erős 
összekoccanás — ha nem is annyira és nem 
is olyan hosszú időre, mint eddig — szét­
választotta volna az embereket.

De ennek az esetnek más következménye 
is lett volna. Semmi sem lett volna köny- 
nyebh, mint az egységes párt részéről el­
veszíteni a kerületet. Mert ennek az eset­
nek majdnem holtbizonyos következménye 
tett volna kerület elvesztése.

Mindezeket az eshetőségeket annakide­
jén a város vezetőemberei tudomására is 
hozták a kormánynak s ennek tulajdonít­
ható e változás. Nagyon helyesen cseleke­
dett az egységes párt, amikor a város volt 
képviselőjét elejtette s számára más kerü­
letet jelölt ki. Ha ott megválasztják, ám jó,
de Kaposváron nem lehet belőle többé kép­
viselő.

De nézzük csak most, milyen eshetősé­
gek előtt állunk a megtörtént hivatalos je­
löléssel. E kérdésre már nem olyan könnyű 
a ételét, mint a másikra milyen volt. A hi­
vatalos képviselőjelölt Kaposvár egész tár­
sadalma előtt ismert ember, akiről sok jót 
hallottunk. Az egységes párt ügye a város- 
»an mindenesetre összehasonlíthatatlanul 
jobban áll, mint a másik jelölt jelölésével 
állott volna. Meg aztán bízunk abban, hogy 
a város előrelátó hangadó egyéniségei most
rufZOn az a*aP°n állanak, mint amelyen 
o hónappal ezelőtt is állottak és mindenek­
et azt tekintik, mely az a mód, amely a 
^aros békéjét megóvja. Ha pedig ezt tart- 
■te szem előtt, akkor a kaposvári képvi- 
je oyátesztás nagyobbára elintézett dolog. 
Kaz viszont, senkisem tudja, hogy a jövő 
e§ mit rejt méhében.
Egy eredmény máris van, még pedig az, 

32 e^ys^ges párt e tényével bebizo- 
yi otta, hogy a felekezeti és társadalmi bé- 

megakarja őrizni nemcsak szóval, ha­
rn m^e**e* is. Ez is a helyes —* közhelyet
2obTnk 7": tűnjön meg végre a szétta- 

1 g, találjunk egymásra és térjünk arra
m.7 ra> amely az ország jólétéhez, boldo­
gulásához vezet.

dróf Hoyos Miksa Kaposvár hivatalos 
egységespárti képviselőjelöltje

Megállapították az igali, marcail-I és az újonnan alakítandó barcsi kerület hiva­
talos jelöltjét

megbíz- kében már beszámoltunk, újabban a követ­
kező jelölések történtek :

(Saját tudósítónktól.) Feltétlenül 
ható és illetékes helyről újabb értesítést kap­
tunk a kaposvári és Somogymegye pár má­
sik kerületének képviselőjelöléséről.

Értesülésünk szerint az egységes párt teg­
nap ülést tartott, amelyen megállapodtak 
több kerületre nézve a párt hivatalos je­
löltjének személyében.

E jelölések közül elsősorban a sok vihar 
elejét vevő vagy sok vihart előidéző ka­
posvári jelölés érdekel mindenkit.

Az egységes párt Kaposvár hivata­
los képviselőjelöltjévé gróf Hoyos 
Miksa németladi földbirtokost nyil­

vánította.
E jelölés bizton a város nagy rétegében 

megnyugvást okoz s hisszük, hegy jelölés 
elhárítja az immár feltámadni készült, a 
város belbékéjét veszélyeztető" választási 
harcot.

Azok mellett a somogymegyei jelölések 
mellett, amelyekről a múlt számaink egyi­

az igali kerület hivatalos jelöltje 
Javós Antal, a marcali-i kefület hi­
vatalos jelöltje Madarász Zsigmond, 
a kerület eddigi képviselői lettek.

Az aránytalanul nagy szigetvári és nagy­
atádi kerület egy részéből Barcs központ­
tal uj kerületet, a barcsi kerületet alakí­
tották,

amelynek hivatalos jelöltje ár. Neu­
bauer Ferenc, a „Délmagyaror- 

szág“ főszerkesztője lett.
A csurgói és tabi kerületekre vonatko­

zóan még nem történt végleges döntés.
Kaposvárt érdekli, hogy ezek után mi 

lesz Ereky Károllyal, a város volt képvise­
lőjével. A kormány Ereky Károlyt vagy az 
egyik tolnamegyei kerületben vagy Buda­
pesten a lajstromos listán jelöli hivatalosan.

Elhalasztották a postapalota építését
A kereskedelemügyi miniszter a költségeket nem vette fel a költségvetésbe — 
A palotára égetően szükség volna — Nagykanizsa már kierőszakolta az uj posta­

palotát — Legjobb esetben az ősszel kezdik meg az építést

(Saját tudósítónktól) Lapunk tavalyi j 
számaiban sokat irtunk a Kaposvárott épí­
tendő uj postapalotáról. Az akkori biztató 
nyilatkozatok szerint kora tavasszal kezd­
ték volna meg az építkezéseket a Szent Imre- 
és az Eszterházy-utcák sarkán lévő üres tel­
ken. Valóságos álomképet varázsoltak sze­
meink elé a palota modern berendezéséről.

A kora tavasz innen-onnan el is múlott, 
a gyorsröptü idő sebes szárny csattogással 
rohan fejünk felett, a kora tavaszból las­
san nyár is lesz és amint a jelek mutatják, 
a kaposvári postapalota marad agy fantaz­
magóriának. Az utcasarki üres telken nem 
mozdul semmi s amit ma illetékes helyen 
hallottunk, nem is várható, hogy rövidesen 
legyen belőle valami.

Pedig Kaposvár nagyon érzi a hiányát 
egy ilyen postaépületnek. Enélkül egész­
ségtelen városunk gazdasági élete, zavart 
iparának és kereskedelmének vérkeringése. 
Hányszor megtörténik, hogy valaki sürgő­
sen akar Budapesttel beszélni s nem sokat, 
csupán öt, hat röpke órát kell a telefonké­
szülék előtt járva idegeit rontani, eltekintve 
attól, hogy a késedelem súlyosan rovására 
történik. Ilyenek Kaposvár viszonyai a vil- 
laihkorszak modem napjaiban.

Egyebekben álljon előttünk az arra hi­
vatott fórum nyilatkozata:

-— A postahivatal mai szűk keretei kö­
zött, . kicsiny helyiségeiben összezsúfolva 
nem győzi a város folytonosan fokozódó 
forgalmát lebonyolítani. Igaz, hogy egy uj* 
berendezés manapság nevetségesen óriási 
összegekbe kerül, de bőven kifizetné magát, 
mert olyan nagy a város forgalma, hogy 
az biztosíték a kockázat kizárására.

— A kereskedők és iparosok s más ér­
dekeltségek ajkairól minduntalan hangzik 
a panasz, mindenki a postahivatalt okozza 
pontatlansággal. Pedig mi legkevésbé va­
gyunk okai a hibáknak. Ha valaki nem tud 
kívánságának megfelelő összeköttetést kap­
ni, a postát szidja, anélkül, hogy meggyő­
ződne lehetetlen viszonyainkról.

— Tavaly már annyira haladt az uj pa­
lota ügye, hogy a kereskedelmi miniszter 
megígérte az előirányzandó költségek felvé­
telét az 1921122. költségvetési évre, azonban, 
mint a jelek mutatják^ ez nem történt meg. 
Eszerint tehát, ha meg is valósul a terv, 
ősz előtt már nem igen lehet belőle valami, 
ami újabb egy évi késedelmet jelent, mert 
a tél beálltával félbe kell szakítani az épít­
kezéseket.

—- Leghatásosabb volna, ha a város kép­
viselőtestülete latbavetné szavának minden 
súlyát és tekintélyét és kikényszeritené az 
uj postaépületet. Mert eltekintve attól, hogy 
ezzel a város közönségének tesznek nagy 
szolgálatot, maga a város is visszakaphatná 
nehezen nélkülözött helyiségeit. Annál is 
inkább kívánatos volna az építkezés meg­
kezdése, mert nyitna egy csomó embernek 
munkaalkalma, atni egy időre csökkentené 
a munkanélküliséget és az ezzel járó álta­
lános nyomorúságot.

— Más városok, például Nagykanizsa is 
kierőszakolták maguknak az uj postaépü­
letet, ott már javában folyik az építkezés 
és a berendezés.

Bízunk abban, hogy a város vezetője & . 
régóta húzódó postapalota ügyét tető alá 
viszi, amint arra a legkisebb lehetőség 
nyílik.
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Tárgyalások az uj kerületi beosztásról
A kormánypárt holnap végez az öss*es hivatalos érdekeltségeké“"

tások ügyében a vegleges döntés előtt meghallgatja* J
Budapest,' márc. 16. Holnap délelőtt a | nem fog és így-^XeoZfslóllzólTrende- 
irmánypárt intézőbizottsága ^'est ^ hirt. I kormány a fmmhatja Szüksége merült

fel ugyanis annak, hogy az illetékes lénye- 
zők ci rendelet végleges megszovege^ese 
elől! a helyi érdekeltségekkel is érintke-

endeletet tárgyaljak. Illetékes ne,yen k<«„ , zésbnJaSSk*A^ai’napo^^'tíszántulffő- 
velünk, hogy a holnapi mmsztertanacs , krhallgata^k A mm nap^ a
sem a kerületi beosztás, sem az ezzel ősz- j ispánok tettek: a^ ko"«an^ J 
szefüggö egyéni kérdések tekintetében az varmegye hangulatáról. 
anyag nagysága miatt véglegesen dönteni I

A kereskedelmi- és iparkamarai ügyosztály üdvözlése

kor___ ^ r
melyen az eddig megcdlapitott 70 hivatalos 
jelölésen túl folytatja a további jelöléseket. 
délután pedig minisztertanács lesz, melyen 
a választásokkal kapcsolatos még esedékes 
rendeletet tárgyalják. Illetékes helyen közli
V

*z üdvözlések sorozata még nem ^ródotUe^ nem számuk Joko^d^ A győri

Kaposvár, márc. 16. A kamarai ügyosz­
tály elnöki tanácsának az ülésén részletes 
referátum történt azokról az üdvözlésekről, 
amelyek részint ipartestületek, részint a 
kereskedő egyesületek és mások, előkelő 
cégek részéről az ügyosztály elnökségéhez 
intézteitek. Mz üdvözlések sorozata még 
nem záródott le, sőt azok száma gazdago­
dik. Az ügyosztály ma vette kézhez a győri 
kereskedelmi és iparkamarának üdvözletét, 
amely a többek között a^ következőket 
mondja: meg voltunk győződve az első 
perctől fogva, midőn a kaposvári kamara 
létesítésének gondolata illetékes helyről ki­
röppent, hogy Kaposvár város és Somogy- 
vármegye ipara és kereskedelme oly hatal­
mas erejű, érdekeltsége pedig oly nívósr 
hogy feltétlenül számot tarthat a kamarai 
intézmény létesítésére és annak megtartá­
sára is.

örömmel üdvözöljük a tekintetes elnök­
séget és a t. elnökség által képviselt áldozat­

kész, impozáns erejű és összetartó ottani 
ipari és kereskedelmi érdekeltséget, mely- 
lyel a maga jól felfogott érdekeinek védel­
mére egy ily tökéletes és alkotó erővel telí­
tett intézményt alakított és egyben bizto­
sítjuk arról, hogy gazdasági újjáéledésün­
ket célzó munkásságukban a további leg­
szívesebb viszony fenntartásával, a legna­
gyobb készséggel fogjuk a tek. elnökséget 
és megalkotott értékes intézményüket min­
denkor támogatni.

Közérdekű tevékenysége közben jóleső 
érzéssel tölti el a kamarai ügyosztály ve­
zetőségét az, hogy megalakulása országos 
viszhangra talált. Érdekes megemlíteni azt 
is, hogy egy osztopáni üzlethelyiségnek 
a kérdésében, melyben az ügyosztály mon­
dott véleményt, éppen ma érkezett meg a 
döntés a kereskedelmi minisztertől, melyet 
természetesen az ügyosztály az érdekelt 
lakásügyi hatósággal és az érdekeltekkel 
közölni fog. 

Március tizenötödike
az „Egyesüljünk a gyermekek szerető­

iében Asztaltársaság“ nál

Kaposvár, márc. 16. Március idusának 
fennkölt ünnepét igaz melegséggel ^ ünne­
pelte meg a gyermekeket védő jótékony 
asztaltársaság is. A tagok zsúfolásig meg­
töltötték a nagytermet. Az estélyt Boruss 
Mihály kamarai titkár nyitotta meg. Üd­
vözöl a megjelenteket és idézte a márciusi 
nagy gondolatnak a lelki összhang meg­
teremtését követelő parancsait.

Utána Geiszler István tartotta meg nagas- 
szárnvalásu nivós^ünnepi-beszéV amely 
március idusának történelmi nagy jelentő­
ségét színes és megokoló világításban is­
mertette.

Majd Tankovits János v. nemzetgy. kép­
viselő emelkedett fel közkívánatra és tör­
ténelmi visszapillantást tett az 1848-iki és 
a mai események között, értékes és okos 
fejtegetéssel mutatott rá a jobbágyság fel­
szabadítására, annak nemzeti jelentőségére. 
Általános tetszéssel fogadott beszéde után 
Boruss Mihály kamarai titkár megköszönte 
úgy Geiszler Istvánnak, mint Tankovits Já­
nosnak értékes felszólalásait és arra kérte 
Tankovits Jánost, mint törvényhozó mun­
kájában a közérdek iránt megértő politi­
kust, hogy hasson oda a parlamentben, 
hogy a mai kor modern jobbágysága a ke­
reskedő- és iparososztály szabadittassék fel 
azoktól a rettenetes terhektől, amelyeket az 
államgépezet ezidőszeriní a vállaira rakott.

Ezután a Himnusz eléneklésévei az ün- 
iiépség véget ért és jótékonycélra a maga 
koronáját mindenki leadta.

A cserkészek felszerelése
Nagysikerű műkedvelői előadás Nagy­

atádon a cserkészek felszerelésére

Csak személyi változás van a lakáshivatainál
A lakáshivatal a jövőben is úgy működik, mint eddig — A hivatal működése ezu­
tán nyílt kártya lesz — A lakáshivatal helyettes elnöke lehetetlennek tartja a

hivatal feloszlatását

(Saját tudósítónktól.) Bizonytalanságot 
keltett és némi zavart is okozott a hír, úgy 
a lakók, mint a házigazdák köreiben, a 
lakáshivatalnál beállott változásról. Külön­
böző kombinációk kerültek forgalomba a 
lakáshivatal működését illetően.

A kételyeket eloszlatón, munkatársunk 
ma felkereste Oláh Gyulát, a lakáshivatal 
helyettes elnökét, aki a lakáshivatalnál be­
állott változásról és a hivatal működéséről 
a Délmagycirorszóig részére a következőket 
mondotta:

sal, ha a lakókat elakarjuk végre helyezni, 
ha az igényeknek csak kis százalékát akar­
juk is beváltani, kénytelenek leszünk a 
nagy lakásokból, ahol arra feltétlenül szük­
ség nincs, igénybevenni lakásokat vagy la­
kásrészeket uj lakásnak, rangra és társa­
dalmi állásra való tekintet nélkül. Mert ezt 
a 1 ehetetlen állapotot meg kell változtatni. 
Ezt pedig csak a legszigorúbb, legradiká­
lisabb eszközökkel érhetjük el. Mi pedig 
a helyzetet meg akarjuk a lehetőséghez ké­
pest oldani és változtatni.

— Tisztán és kizárólag személyi változás 
történt a lakáshivatalnál, ugyanis az állam 
vette át a hivatalt és mint ilyen, a népjóléti 
miniszter uj vezető tisztviselőket nevezett 
ki a hivatal élére. A helyiség most is itt van, 
ahol elődeink alatt is volt.

— A működés a jövőben ugyanazon az 
alapon folyik, mint a múltban, azzal a kü­
lönbséggel, hogy a jelenlegi nagyobb sze­
mélyzet pontosabb, biztosabb és nagyobb 
munkát tud végezni, kifejten^ mint elő­
deink, akik csak hárman végezték azt a 
roppant anyagot, amely a kaposvári lakás­
hivatalra háramlik.

— A vezetésben szigorúan ragaszkodom 
a fennálló rendeletekhez; a lakáshivatal 
működése a jövőben nyílt kártya lesz, 
amelybe bárki betekinthet. Az igazság, az 
emberi humanitás vezet mindig, mindenben.

— Kaposvárott a lakásviszonyok any- 
nyira rosszak, hogy lehetetlennek tartom a 
népjóléti miniszter azon ígéretének belát­
ható időn belül való megvalósítását, amely 
szerint Kaposvárott a lakáshivatalt felosz­
latná. A helyzet itt annyira rossz, hogy a 
rendeletekhez való szigorú alkalmazkodás-

A vasüzemi kizárások
Budapest, márc. 16. A vasüzemek közül 

újból hét csatlakozott a munkások kizárá­
sához úgy, hogy 10.000 a munkanélküli 
vasmunkások száma.

Tőzsde
Budapesti zárójegyzések: Magyar Hitel 

1925, Osztrák Hitel 760, Angol-Magyar 
Bank 825. Salgó 6900, Rima 2325, Gizella 
2450, Beocsini 6950, Ált. Kőszén 12.250, 
Urikányi 6850, Ganz 40.300, Lipták o21. 
Valutazárlat: Napoleon 3080, angol font 
3625, dollár 820, francia frank 7350, már­
ka 297, lira 4l, rubel 39, lei 605, szokol 
1425, svájci frank 160, dinár 930, lengyel 
márka 18, osztrák korona 11. — Árutőzsde- 
zárlat: Búza 2840, rozs 1975, takarmány- 
árpa 1950, sörárpa 2050, köles 2100, zab 
2060, tengeri 2350, repce 35, korpa 1475. 
(liiv. árak Budapest.)

Bécsben zárlatkor: Budapest 9.07.
Zürichben zárlatkor: Budapest —.62*4, 

Bécs —.6*4, osztrák bélyegzett —.07.

(Saját tudósitónktól.) Két estén át nagy 
sikerrel adta elő a nagyatádi műkedvelő if­
júság Gabányi Árpádnak „Az apósok“ cimii 
háromfelvonásos vigjátékát. Az előadást a 
polgári fiúiskola 155. cserkészcsapatának 
felszerelése javára rendezték. A szereplők 
egytől-egyig nagy hozzáértésről s határozott 
tehetségről tettek tanúságot. Hogy a darab 
oly jól sikerült, az Knapp János tanár ér­
deme, ki mint rendező s mint a darab egyik 
főszereplője, páratlan ügyességről tett tanú­
ságot.

A darab folyamán Orovits Zsuzsika bájos 
közvetlenségével, özv. Píasinka Gvuláné ki­
tűnő játékával s elegáns toalettjeivel, Hor­
váth Irénke és Novacsek Mancika pedig 
pompás alakításukkal tűntek ki. A férfiak 
közül első helyen említendők Németh Kál­
mán, Buries László, Kárpáti Kálmán, Babai 
Ferenc, Gál László és Steiner László.

Az előadást állandó, s-zünni nem akaró 
tapsvihar kisérte. Dacára, hogy az előadás 
iránt különösen a polgári fiúiskolái tanulók 
szülei részéről csekély érdeklődés mutat­
kozott, az erkölcsi sikeren kívül az anyagi 
siker is meglehetős volt.

Felülfizettek: Lelbach Keresztély 300 
korona, Wolff Ottomár 500, Benyák János 
100. Fodor R. 50, Fuchs N. 50, Balogh I. 
30, N. N. 20, Vadász S. 65, Steiner M. 50, 
Szt. István gyógyszertár 120, Steiner A. 20, 
Silbermann L. 65, Grünbaum N. 20, dr. 
Vaida K. 20, Vasdényei E. 20, Káldor N. 
30, Bil N. 40, Rotter A. 50, Hans P. 20, 
Molnár I. 35, Pártos L. 20, Körmendy L^ 
70, Grassely L. 20, Dani J. 50, Hoffmanné 
10, Buries Imre 45, Ruttner Alajos 30, Ko­
vács F. 30, Ciger L. 30, Szt. Ferencrend 30, 
Trattner J. 100, Németh K. 100, dr. Kom­
men E. 30, Vitányi L. 50, Héber S. 50, 
Lemhergvr N. 30, Arany János 50, Gross 
Mór 400, Csikesz J. 50,N. N. 100 koronát.

(.sonka Magyarország — nem ország, 
tCijes: Magyarország — menyország.
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NAPI JIIREK
-- Programmbeszéd Igáiban. Jams

\ntal, az igazi választókerület volt nemzet- 
gyűlési képviselője, mint a kisgazdapárt hi­
vatalos jelöltje, folyó hó 25-én, Gyümölcs­
oltó Boldogasszony napján, fél 11 órakor 
a kerület székhelyén, Igáiban programra - 
beszédet tart. Délután fél három órakor 
Somogyszilhan tartandó programmbeszé- 
dére a környék választó polgárait is tisz­
telettel meghívja. Azonkívül kéri a járási 
pártvezetőség tagjait, hogy Igáiban, a vele 
tartandó értekezleten, ugyanakkor feltétlen 
megjelenni szíveskedjenek.

— A kaposvári ipartársulat közgyű­
lése. A kaposvári egyesült ipartársulat már­
cius hó 19-én délelőtt 10 órakor saját he­
lyiségében tartja évi rendes közgyűlését. Ha 
a tagok netán kellő számban nem jelenné­
nek meg, úgy a közgyűlést következő va­
sárnap, azaz március hó 26-án délelőtt 10 
órakor tartjuk meg, mikor is az alapszabá­
lyaink 17. §-a szerint tekintet nélkül a meg­
jelenő tagok számára, a közgyűlés határo­
zatképes lesz. Szarka János elnök.

— A Madách-iinnepély helyárai. Kö­
zöltük már a főgimnázium „Virág“ önkép­
zőköre által rendezendő Madách-ünnepély 
műsorát, most közöljük a helyárakat. Föld­
szinti nagy páholy 300 korona, emeleti 
nagy páholy 250, földszinti páholy 250, 
emeleti páholy 200, földszinti ülőhely VIII. 
sorban 40, IX—XIII. sorban 30, XIV— 
XVII. sorban 25, I. emeleti erkély I—II. 
sorban 30, III—IV. sorban 25, V—VI. sor­
ban 20, karzati oldalerkély I. sorban 10, 
II. sorban 6 korona. Jegyek előre váltha­
tók Válly és Vadász csemegekereskedésé­
ben (Telefon 291) és az ünnepély előtt a 
színházi pénztárnál. Az előadás pontosan 
négy órakor kezdődik.

— Házasság. Dr. Tóth Kálmán és Bog- 
dandy Irmuska Budapesten házasságot kö­
töttek.

1922 MÁRCIUS 17.

LEGENDÁS MÚLTAM
- REGÉNY —

Irta: WALIERSBB MÁRIA bárónő
Fordította: TYRNAUER ISTVÁN

(65)

TIZENHARMADIK FEJEZET.
Másnap reggel azzal az érzéssel keltem 

fel, hogy valami nagy kellemetlenség előtt 
‘diók. Egyetlen időpont sem áll annyira a 
nyomottság hatása alatt, mint a virradat 
érái. Nyáron még csak eltűnnek az árnyak 
a sugárzó, felkelő nap fényénél, télen azon­
ban erősen belefészkelődnek a virradatba.

Oh, délnek napja és melege! — gon­
doltam. Azonban hirtelen úgy találtam, 
y°gy a Riviera részemre Vetseráékkal tel­
jesen lehetetlen lenne.

Györgynek ehelyett Biarritzba kell 
mennie — gondoltam. — Könnyű lesz erre 
J'gyis rábeszélnem, ha megemlítem neki, 
1(Jgy a bárónő és leánya kilátásba helyez- 

. ’ ugyanazon a helyen fognak tartózkod- 
nh mint mi.

Pontosan betartottam ígéretemet és tizen- 
újakor a Vetsera-palota előtt voltam, 

? ]°! *S a bárónőt és Hannát a budoárban 
a altam. Vetsera asszony gyapjukeztyiit 

. ^|útt, mig Mária, mint rendesen, festege- 
e • Minden olyan nyugodtnak és barátsá- 
fef11 bogy már afelé a gondolat
e e hajoltam, hogy a tegnapi nap viharos

áloSenyeÍ nem v°hak mások, mint rossz

^ Mindenről elcsevegtem, azonban gondo­
lád' era^etve vigyáztam arra, hogy a csa- 
adott82-0!1101^118^0* ne érintsem. Mária nem 
ho« r p magáról és égve attól a vágytól, 

™ a Burgban esedékes látogatást magam

— A kereskedelmi alkalmazottak köz­
gyűlése. A kereskedelmi alkalmazottak ka­
posvári csoportja folyó hó 19-én, vasárnap 
délelőtt fél 11 órakor a Korona-szálló kis­
termében évi rendes közgyűlést tartanak. 
Napirend: a vezetőség beszámolója és az uj 
vezetőség megválasztása. Budapesti kikül­
dött előadást tart a kereskedelmi alkalma­
zottak gazdasági helyzetéről.

— A háborúban elesett hősök emlékei­
nek megörökithetése végett felhívja a pol­
gármester mindazokat, akiknek hősi halott­
juk Kaposvár város területéről vonult be 
a katonasághoz, folyó hó 18-ig délelőtt 
9—12 óra között jelentkezzenek a város­
háza nagytermében. Az elesett hős neve és 
legutolsó kaposvári pontos lakcíme bemon­
dandó.

Kérje mindenütt a DéhnagyarországotI
— A kaposvári postás énekkar március 

hó 4-én megtartott táncestélyén felülfizettek: 
(folytatás.) Hanák Gyula, Bokor Ferenc, 
Jantsits Endre, Beck István, Weisz József, 
Ruhnald Ferenc, Bársony János, Verhás 
Jenő, Hivatal Károly, Kaposvári posta-táv. 
altisztek, Radó Oszkár, Hlavaty Mihály, 
Haan Lajos, Kendelényi Béla,Nagy Ferenc, 
Eper Ferenc, Tamás Károly, Biró Sándor, 
Antal József, Wallandt alezredes, Deutsch 
László, Horváth János, Hoffmann Béla, 
Pogány Vilmos, Adelman Béla, Juhász 
Imre, Deck ért Ferenc, Frászt János, Siklósi 
József, dr. Raáb Lajos, Fischer és Lorschy 
dr. Rechnitz Miksa, Mozsgay Gyula, Ker­
tész Samu, Goldschmied és Vasvári, dr. 
Androsics István, Rózsa Ignác, özv. Gsejdi 
Gáborné, dr. Biró Lajos, Szecsányi József 
Hetes, Postamester Tengelicz, Vasdinyei 
Aladár Nagybajom, Naményi József Nagy­
atád, Hirsch Ferenc, Jellinek Miksa, Ha­
lász Miksa, gróf Festetich, Fürst József, 
Braun János, Feldmár Andor, Gerő Zsig- 
mond, Goszthonyi Mihály, Hanák Gyula, 
Gött Ede, Frank Arthur 100—100 korona. 
(Folytatjuk.)

mögött tudjam, megkérdeztem Hannától:
— Hol van Mária? Még nem öltözött fel? 

Hiszen megmondtam neki, hogy pontosan 
tizenegy órakor eljövök érte.

Hanna fel sem emelte fejét munkájából.
— Két órával ezelőtt bezárkózott a szo­

bájába. Igazán el sem tudom képzelni, hogy 
mit csinál ott. Az ember legszívesebben ma­
gára hagyja, ha csak megmukkanik is.

Ebbe az utolsó szalmaszálba kapaszkod­
tam, mint amely talán megsemmisíti a ta­
lálkozást.

— Ha Máriának nem jut eszébe — mond­
tam és felálltam —, akkor nincs tisztább 
dolog, minthogy nem akar kisétálni.

Ebben a pillanatban jelent meg Ágnes 
ravasz, halvány arca az ajtóban.

— Mária baronesz kéreti a grófnőt, mél- 
tóztassék szobájába fáradni — mondta —; 
a baronesz azonnal készen lesz.

Követtem Ágnest. Mária a tükör előtt ült 
és a tükörből rámnevetett, amikor beléptem. 
Haja művésziesen volt rendezve s egész 
megjelenése oly üde, oly szűzies volt, hogy 
inkább ártatlan menyasszonynak, mint asz- 
szonynak nézett ki. Nagyon megkönnyeb­
bülve éreztem magamat arra a gondolatra, 
hogy Rudolf őt ilyen nyugodt hangulatban 
találja.

Mária mélyen kivágott, olajzöld szinti 
fekete paszománnyal szegélyzett ruhában 
volt s miközben a nyakát egy egyszerű mell- 
tüvel erősítette össze, azt mondta, hogy 
azonnal készen lesz. Majd átment az író­
asztalához, becsukta és a kulcsot zsebébe 
rejtette. Semmi ékszert nem hordott, ki­
véve fölbe valóit, a vas karkötőt és gyűrűt, 
végül nyakában egy arany keresztet. Meg­
jegyzést is tettem erre, de ő csak nevetett, 
anélkül, hogy válaszolt volna.

(Folyt, köv.)

— Purim-estély. A kaposvári izr. kraj- 
cáregylet a napközi otthon javára március 
hó 18-án, szombaton este kilenc órakor a 
Korona-szálloda nagytermében jótékony- 
célű tánccal egybekötött, zártkörű purim- 
estélyt rendez. Belépőjegy személyenkint 
ötven korona.

— Megszűnt a jóslás Szentjakabon. 
Hetek óta szinte izgalmas hangulatban tar­
totta jóformán egész Kaposvárt a szent­
jakabi jósnő. Naponta 30—40 kocsi ment 
ki a szentjakabi korcsmába, a jósnő főhadi­
szállására, hogy az Isten csodáját esetleg 
a maga hasznára igénybe vegye. Csodákat 
is regélt az egyszerű, halandó asszonyról 
a fáma, hogy mi mindent tud. Mindenki­
nek mondott valami igazat. Most azután a 
rendőrség közbelépése véget vetett a cso­
dára járásnak. Rendelet van ugyanis arra, 
hogy a nép babonás hitére alapított üzér­
kedést (jóslás, kártyavetés, kuruzslás) meg­
engedni nem szabad. A kaposvári állam­
rendőrség hatáskörébe ugyan a szentjakabi 
korcsma nem tartozik, de tekintettel arra 
a körülményre, hogy Kaposvár hiszékeny 
népe képezte a jósnő jövedelmi forrását, 
kötelességének tartotta a közbelépést, ami­
nek következtében a csodálatosnak hitt 
gondolatolvasónő el is hagyta főhadiszállá­
sát és minden valószínűség szerint bizto­
sabb talajra és jobb éghajlat alá költözött' 
el. — A lövőjükre kiváncsi emberek közül 
még mindig sokan felkeresik ugyan a jós­
nőt, azonban most már csak hült helyét 
találják és kívánságuknak klelégitetlensé- 
gével kényszerülnek onnan visszatérni.

— Budapesti marha- és sertéspiac.
Marhapiac. Marhahús I. rendű, egészben 
88—128, hátulja 94—136, eleje 82—104, 
II. rendű, egészben 64—80, hátulja 66—86, 
eleje 52—60. Növendékmarha I. rendű, 
egészben 56—76, borjú, ölött, bőrben 100— 
110. Felhajtás: nagymarha 110, eladva 100, 
növendékmarha 53, eladva 31, borjú 82, 
eladva 62. Vásár élénk. — Sertéspiac. Fel­
közepes 114—116, jobbminőségü 120—122. 
Levágott félsertés 135—40, kivitelre 150, 
lehúzott hús 136, szalonna 110, zsir 150. — 
hajtás 600, eladva 400. Árak: könnyű 108, 
Ferencvárosi sertésvásár. Szabadvásári ma­
radvány 209 sertés. Érkezett 406 sertés, 27 
süldő és 6 malac. Eladatott 310 sertés. 
Zsirsertés, fiatal, nehéz 106—22, könnyű 
65—110.

— Minden nő szabadon gyakorolhatja 
választójogát. Práger „Korona“ i Hadárá­
ban óriási választék a legfinomabb parfü­
mökből és szépitőszerekből.

x A Somogy me gyei Munkások Fogyasz­
tási Szövetkezete értesíti tagjait, hogy elsőrendű, 
egészséges, idei savanyított káposzta kapható összes 
fiókjaiban.

x Rágásra rögtön alkalmas fogak és fogsorok, ki 
nem vehető szájpadlás nélkül is, arany hidak, 
legújabb porcellán koronák Varga Péter vizsg. 
fogtechnikusnál, Turul fogkrém-laboratorium, Kapos­
vár, Fő-utca 13. Telefon318‘ 1032

x Ruhafestéshez csak „Färbolin“ a legjobb.
x Gabonáját a legmagasabb napi áron 

értékesítheti Szabó Gergely terményirodájá­
ban, Erzsébet-ut 8. Telefon 120. 643

HBBIQHI!
Dunántúl legnagyobb

zenemű és hangszer áruháza
FŐ-UTCA 4. SZÁM

Zongorák, cimbalmok, hegedűk, 
vonók, sípok, harmonikák, gra­
mofonok, hanglemezek, bél- és 
acélhurok legjobb bevásárlási 
forrása. Zeneművek és művész­
lapok legnagyobb választékban.

TELEFON 411. $ Z A N. 
Vidéki megrendelések pon- 
99 tosan eszközöltetnek. 99

-át



4. OLDAL ^1 —
imviMMaso 1922 MÁRCIUS 17.

Művészei éji Irodalom
Legördült a függöny

Rövid volt a színi szezon. A múlt évi ki­
lenc hónappal szemben most csak hat és 
fél hónap áll. De ez a hat és fél hónap is 
szép volt s azok a kevesek, akik szorgal­
mas nézői voltak annak a kis lelkes csa­
patnak, amely esténként kifestette magát, 
parókát tett fejére s komédiázott, azok a 
kevesek szomorúan búcsúznak. Búcsúzunk 
mi is, a komédia szereplői és a toll har­
cosai, búcsúzunk, kezetfogva. Ha voltak is 
néha véleményeltéréseink, azok a magyar 
kultúra, a magyar művészet szülte eltéré­
sek voltak, amelyek tudatában ma kezet- 
fogunk, azokra nem gondolva, ma búcsú­
zunk, hogy ősszel uj kedvvel, friss erővel 
újra találkozzunk.

Búcsúzunk a direktorpártól, Mariházy 
Miklóstól és Turchányi Olgától, akik ked­
vesek és rajongói a Múzsának, Baróthy Jó­
zseftől, aki csak tegnap este is megmutatta, 
kicsoda, mi a törekvése. Neki köszönhetjük 
a szép, művészi drámai esteket s ezt nem 
felejtjük el. őszinte jókivánataink és köszö- 
netiink szolgájának utravalóul; Orsolya 
Böskétől, akit megtanultunk csodálni, Bo­
gár Gizitől, az izig-vérig művésznőtől, a 
csicsergő, kedves Németh Iréntől, a tempe­
ramentumos Ujházy Nusitól, a drága Kelen 
Rózsitól, Lőrinczy Erzsitől, a fejlődő Bán­
hegyi Ilonától, az előttünk kifejlődött Czo- 
bor Imrétől, a példás rendező, jó hangú 
Gömöry Lászlótól, a kedves Pogány Bélá­
tól, a szeretett Török Bélától, az eleven hu­
morú Fekete Jenőtől, Győry Gyulától, 
Benkó Bálinttól s a többiektől, akikről csak 
szükreszabott helyünk miatt nem emlékez­
hetünk meg.

Fogjunk kezet, ne haragudjunk egymás­
ra. Isten veletek! —ő.

Főszerkesztő t Dr. Neubauer Ferenc#
Felelős szerkesztős SzőllŐsy Ferenc.

Kiadó: Délmagyarország Lapkiadó R.-T.
Igazgatót Soós János*

Részvényaláirási felhívás#
Intézetünk 1922. március 7-én tartott évi rendes 

közgyűlése határozata alapján intézetünk alaptőkéjét 
20.000 drb. 100 korona névértékű uj részvény ki­
bocsátásával 3 millió koronáról 5 millió koronára 
emeljük fel. A kibocsátási feltételek a következőkben 
állapíttattak meg:

1. A részvényesek a birtokukban lévő és az intézet 
törzskönyvében nevükre irt minden 3 darab részvény 
után 2 darab uj részvény jegyzésére jogosultak 1922. 
junius 1-ig bezárólag, darabonként 130 koronás áron.

2. A részvényesek által esetleg át nem veendő 
részvények az elővételi jog gyakorlására kitűzött 
határidő lejártával, vagyis 1922. junius 1. után nyil­
vános jegyzésre bocsáttatnak, darabonként 150 koro­
nás árfolyamon.

3. A jegyzett részvények értéke a következő módon 
fizetendő: 1. részlet a jegyzés alkalmával 30, illetve 
50 korona, 2- részlet 1922. október 1-ig 50 korona, 
3. részlet 1922. december 1-ig 50 korona.

Ezenkívül a részvények bélyegilletéke és a részvény- 
űrlap beszerzési költsége fejében darabonként 5 K 
fizetendő, mely összeg az eredeti részvények átvéte­
lekor lesz esedékes. A részvények 10 és 50 darabon­
ként összevont címletekben is kiadatnak.

4. Az uj részvényekre történő befizetések után a 
befizetés napjától ez év végéig 5% kamatot fizetünk. 
Az uj részvények a régiekkel mindenben egyenlők és 
1923. január 1-től kezdve részesednek a takarékpénz­
tár nyereségében.

Jegyzéseket a mai naptól kezdve elfogadunk.

Kisgazda és Kisiparos Takarékpénztár 
Részvénytársaság.

Egy évig
borotválkozhat egyetlen egy 
önborotva pengével, ha

COLUMBUS
élesitS készüléket vesz.
Gyári lerakat:

PRÄGER JÓZSEF
KORONA ILLATSZERT ARA
KAPOSVÁR, a Korona épületében.

A legjobb arcszépitö szer

és SZAPPAN.
Szeplőt, májfoltot, pattanást (vimmer- 
lit), bőratkát (mitessert) biztosan és 
gyorsan eltávolít; az arcot bársony­

simává és üdévé teszi.
Készíti:

Bokor Ferenc Jigyó'Wzeftára
Kaposvér-Donnerváros.

Postai szétküldés utánvéttel.

GŐZGÉP
37. HP. Hoffherr, 12 éves, 

egy 4 HP. Shuttleworth, egy 6 HP. angol Lister

M O T O R
Shuttleworth

CSÉPLŐVEL
és egy 27“ Umrath tisztitós cséplőgép eladó.

Továbbá

gőzekéhez bérszántás
kerestetik.

Bővebbet Halász Jánosnál Kaposvár, 
Korona-utca 7 szám. Az utolsó udvari 

lakásban az emeleten.

V1* «V * «**' e* <tmx «• w v*.-*'
Szabadalmazott

„Hungária" fonatok
főraktára Somogymegye részéra

Geiszler lános és Fia
vaskereskedésében 

KAPOSVÁR, FŐ-UTCA 15.

mielőtt bevásárlásait eszközli, megtekinteni

noth
I rövid

Rezső Telefon: 
396. sz

rövid és szövött áru üzletét
SzécOienyl-tér 10-lk szánt,

ahol mindenki jó árut olcsó pénzért vásárolhat.

Araim a következők:
1000 darab Savoy hüvely — — — K 108
Női fekete muszlinharisnya — K 96
Férfi nyári harisnya minden 

színben — —- — — — — K 35
Női nyári jóminőeégü, fekete 

harisnya — — — — — — KS5
Jóminőségü gyermek patent harisnya 

fehér, barna és fekete színben 1/50,
2/55, 3/60, 4/65, 5/70, 6/75, 7/80,
8/85, 9/90, 10/95 

Női muszlin harisnya fehér, fekete,
szürke, barna színekben — — K 100—180

400 yardos gép- és kézi cérna — — K 35 es 40
225 méteres Clark gépcérna— — — K 35
350 grammos kötőpamut minden színben 
D. M. C. fehér hímző pamut minden szám­

ban— — — —* — — — —^ K 24
Fehér hímzett zsebkendők nagy választékban 
Munkás és fehér mintás zsebkendők — K 50—60 
Női ing nagy választékban
Munkás-, turista- és divat-ingek — — K 280—400 
Férfi alsónadrágok komisz és kopper— K 200—300 
Női mosó egész kötény, kantáros — K 180—250
Női kloth és liiszter kantáros kötény — K 350—450 
Selyem horgolt nyakkendők — — — K 90—150
Férfi és gyermek nadrágtartók nagy választékban 
Cipőfűzők fél és egész minden szinben 
Páva-ruhafesték és tojás festék minden 

szinben kapható.
Brázay fürdő-szappan minden illatban K 25 
Brázay sósborszesz-szappan — — — K 25
Mandula-szappan — — — — — K 30
Kolozsvári ibolya szappan — — — K 25
Kolozsvári liliom-szappan — — — K 30
Klein-féle nagy fürdő-szappan — — K 35
Klein-féle gömbölyű ibolya-szappan — K 25
Odontin Klein-féle fogcrém — — — K 18
Lurion cipőkrém viaszk minden mennyi­

ségben kapható drb.-ként 7 K-ért.
Családi Fedák cipőkrém üvegben — K 30 
Schmoll cipőkrém fekete, sárga, barna K 25 
Óriási győri cipőkrém — — — K 25
Kis Fedák cipőkrém x— — — — K 10
Továbbá a következő cikkek olcsó és nagy választék­
ban kaphatók: szalag, csipke, hímzés, horgoló 
cérna, mindennemű1 szabókellékek, kések, evőesz­
közök, pipák, pipaszárak, keresztelő készletek, hosszú 
párnák, gyermek piképaplanok, kefe áruk, cigaretta­
hüvelyek és papírok állandó raktára kicsinyben és

nagyban. 966

nagyközségien, Somogybán, állomáshoz fél éra.
Szép ház, nagy istállóval, pajtával, 
gyümölcsössel, 2500 Ö-öl belsőséggel, 
nagy udvarral, 22 hold ItiegitíŰ*
veit szántófölddel és réttel, 
15 hold akácás erdővel, egy 
hold szép, termő szőllővel, 
présházzal, teljes felszerelés­
sel# Az egész birtok azonnal át­
vehető, elfoglalható. -

Bővebbet tulajdonosnál: íois

ILLÉS ISTVÁN
HEDREHELY

vasút állomás: Hencse-Hedrehely.

Somopannegye legnagyobb ékszer, óra és lótszer áruháza
Dusán felszerelt raktár mindenféle arany és ezüst, zseb-, valamint inga ébresztő órákból, úgy arany, ezüst és briliáns ékszerekből. — Nagy órajavitó műhely 

— Javításokért jótállás. — Ekszerátalaki tások és javítások. Tört aranyból ékszerek készítése. —- Tört arany vétele legmagasabb napi árakon.

CSAJÁGHY ANTAL KAPOSVÁR. KORONA-UTCA 5. SZÁN,
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Értesítés.
Értesítem a n. é. közönséget, hogy

mészáros ss ticntes iiöliizlülßiiiüt
• • p*len a vasúti átjáróhidnál, Jelűnek Miksa 
Seretkedő mellett

folyó hó 18-án, szombaton,
r m ahol naponta minden igényekét 

“f/i'tő friss húsokat és felvágottakat szol-

?ábLk'' a n. é. közönség támogatását.
Ker- Tisztelettel:

Fleischer Gyula
Telefon 154 hentes és mészáros-

5. OLDAL

labilitáson ezüst éremmel kitüntetve

MQffßB 1 ¥ Gábor
bádogos, vizvezetekszerelo 
és csatornázási vállalkozó

Kaposvár, Berzsenyi-utca 22
i^r zsebel gőzfürdő átellenében

♦
Elvállalok helyben és vidéken fürdő, mosdo, 

ano-ol kloset és egyéb vízvezetéki berendezé­
seket, csatornázást és mindezek pontos javítá­
sát. Mindennemű bádogos munkát, epulet- es 
egyéb díszmunkákat, fürdőkádakat es minden 
e szakmába vágó munkát a legszebb kivitelben 
készítek és javítok. Speciális permetezőgep 
készítő és javító műhelyem munkáinak jóságáról 
mindenkit meggyőz egy rendelés. Mindennemű 
munkát jótállás mellett készítek, a leg­
pontosabban és legolcsóbban.

Kérem a nagyközönség b. partfogasat.
Teljes tisztelettel 

Körpöly Gábor.

Nyersbőröket
és vadbőröket legma­
gasabb napi árban vesz

Fürst Ár»
bor- és nyersbőrkeres­
kedő Kaposvár, Ber­
zsenyi-utca 8. és 11. sz. 
Telefon szám: 425.

i n

Mindenféle
iiientgépeket, motoro­
kat, gőzgépeket ma­
lomgépeket, henger-
szekrényeket, valamint 
ócskavas és gépöntvényeket

1070 legmagasabb napi árban ve­
szek. Ajánlatokat

Falud! és Reiszman
Budapest, Csengeri-ytca 84.

igaz kis-1 kötelessége járatni a 
gazdának • Déliaagyarországot

1Cséplőgépet
motort, gőzgépet szak­
szerűen, jótállás mellett 
janit, felszerel és bár­
mely gépalkatrészt el­
készít elismert pontos 
kivitelben, legolcsóbb árakon

FRIEDRICH GÉZA
oki. gépész és motorszerelő 
lakatos és gépjavító műhelye 
Kaposvár, Vár-utca 5. szám.
1 elefon interurbán 467. sz.

tsz 8. BP. motoros cséplőgarnitora eladó.

TETŐ, BÁDOGOS MUNKÁK JAVÍTÁSA

Alkalmi vételi 
Somogymegyében, kisebb 
községben, állomáshoz fél 1022 
óra. Ház istállóval, gyü­
mölcsös udvarral, 1 szép 
tehénnel, 2-3 öl tűzifával, 
egy kát. hold belsőséggel
150.000 koronáért 

azonnal eladó s átvehető.
Éhez van 2 hold szántó­
föld bérbe, évi bér 44 K. 
holdanként. Bővebbet:

Bmimiékm #2 ingatlan adás- rVl99í Ui vételi irodájában
Kaposvár, Berzsenyi-utca 8.

Ifi.
SCHÖN EDE

I

Széchenyi-tér 5. sz.
Széchenyi-kávéház mellett.

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát 
úri- és női divat harisnya és minden­
nemű kötött-, szövött-, rövid- és 

pamut árukbői.

Állandó olcsó eladás a következe óinktól:
Fegyházban kötött női harisnya párja K 55 
Vastag ,, „„„ K 49
Musslin női harisnya minden színben K 125 
Fátyol- és selyem harisnyák minden

színben, *párja — — — K 140—270-ig 
Legfinomabb férfi divat zoknik K 80—180-ig 
Férfi munkás- és sport ingek K 250, 280, 350 
Munkás alsó nadrág I-a vászonból 
Női festő- és színes mosó vállas

kötények — — — — — — K 200
Női festő- és karton félkotények — K 140 
Legfinomabb előtt vállas kötény K 380-400 
Lányka mosó vállas kötények K 120—180-ig 
Gyermek kitűnő patent strapa

harisnya — — — — K 35—60-ig 
Selyem kötött nyakkendők K 100—180-ig 
D. M. C. hímző pamut — — — K 24
400 yardos cérna — — — — K 35
Kitűnő festő és kartonok — — — K 125
Vásznak, sifonok óriásEválasztékban K 135-tol 
Fél delin fejkendők — — — — K 135
Továbbá nagy raktár : sz állagok, csipkék, 
hímzések, selyemtresszek, cérnák, 
gyöngyház- és cérnagombok, zsebkendők, 
babakelengyék, leánykaruhák, fin- 
szvetterek, horgold cérnák, DMC pa­
mutok, lyuk- és gépcérnák, alsó szalak 
934 és más fel nem sorolt aruk.
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Elsörentó északnémet, termelő eredeti óhimzárárol ellátott

répamagvak,
valamint lóhere, lucerna, fü 
és egyéb gazdasági magvak 
a legolcsóbb napi árban 

kaphatók:

RÉGEK és METZ
terménykereskedők

Somssich Pál-utca 1. sz.
Sürgönyeim: RÉGMETZ. Int er urban telefon: 22.

VESZÜNK
búzát, rozsot, tengerit, diót, mákot és 

mindennemű gazdasági magvakat.

fiyapjaért a legmanasaiili árakat fizetjOH.

RÉGI
permetezőjét javitassa ki szakszerűen, 
ugyanott saját készitményü vörösréz 

gépet kaphat a legolcsóbban.

Sámuel Ferenc
bádogos és vízvezeték szerelőnél
Kaposvár, Zárda-u. 7.
TELEFON SZÁM 238.
Készítek és raktáron tartok: Öntöttvas és 
bádog fürdőkádakat, kályhákat, mosdókat, 
klozettokat, kőanyag és vas csöveket, csa­
pokat, pipere cikkeket. JAVÍTÁSOKAT és 
uj berendezéseket, úgy helyben, mint vidé­

ken postosan és jutányosán vállalok.
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Permetező alkatrészek kaphatók

Valódi északnémetországi, nagy 
csiraképeáségü, nemesített

takarmányrépamag
a termelő eredeti zsákjaiban ólom­
zárolva, valamint lóhere, 
lucerna és egyéb tavaszi vető­
magvak a legolcsóbb napi árban 

kaphatók a
Somogyinegyei Gazdasági Egyesület védnöksége alatt álló

árufagyaszíási és Terményéitétótö 
SzövetM-iél, Kaposvár,

a vasatállomással szemben. Interurbán telelőn 184.

1

MIELŐTT

TŰZHELYET,
VAGY

UTCAI VASKERÍTÉST
venne vagy rendelne, tekintse meg

RÓZSA IGNÁC
épület- és műlakatos mintaraktárát, 

ahol a legszebb kivitelű saját készit­
ményü falba építhető tűzhelyek 
és lábon állő zománcozott tűz­

helyek, kész utcai vaskeríté­
sek, vaskapuk és istálló 

vasablakok vannak 
918 raktáron.

Tüzhelyraktár: Lakatos-műhely:
Berzsenyi-utca 11. Istiáa-otca 4.

(fiz üzletben). Telefon: 262.

ELSŐRENDŰ

lóheremag
északnémetországi

répamagvak
rézgálic, korpa, fiikaSZÉlÓgépek, 
szénagyüjtők, arató gépek legolcsóbb 

áron kaphatók a

és Kisiparos Tí
Kaposvár,

Turul-szálló épület.

ll

VESZÜNK 9
miaieafóle terményt a legmagasaM napi áron
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APRÓ HIRDETÉSEK.
Minden szó 2 korona, vastagabb betűvel 4 korona. Állást keresők- 

nek 50 százalék engedmény.

VIDÉKEN a következő 
elárusító helyeken kapható a

ÍMFitjjl
Move hirlapárusitás és Hor­
váth József hirl. terjesztő 
vállalataNagykanizsa, „Han­
gya“ szövetkezet, Buries 
Imre kereskedő Nagyatád, 
Spitzer Mór Nagybajom, 
Réthy Aladár kereskedő 
Böhönye, Opitzer Gyula 
kereskedő Kadarkút, 
Oszeszly M. Viktor keres­
kedő Som.-Csurgó, „Han­
gya“ szövetkezet Lengyel­
tóti, Bujtor Antal hírlap 
terjesztő vállalata Szigetvár, 
„Hangya“ szövetkezet Né 
metlad, Mátyás József 
üzletvezető Porrog, Dom­
bóvár, Gyékényes és So- 
mogyszobi vasúti hírlap­
árusoknál

KAPOSVÁROTT:

Egy amerikai rendszerű 
deszkametsző gatter- 
fürész, hat, esetleg tíz 
fűrésszel is dolgozik, eladó. 
Cim a kiadóhivatalban.

Nova sima szőlővessző 
kapható Kaposvár, Fő-utca 
86. sz., Willmann János.

Eladó fővonal mentén jó- 
forgalmu, 4 járatú gőzma­
lom harmadrésze. Bővebbet 
Tóth József malomtulajdo­
nos, Kiskorpád.

a
Hírlapterjesztő Vállalat ősz 
szes árusító bódéiban, az 
összes rikkancsoknál, Hajba 
László Fő-utcai kereskedé­
sében és a vasúti indó- 
háznál.
Virág-utca 7. számú ház 
eladó* Kisgazdának na­
gyon alkalmas. Bővebbet 
Németh István-utca 79. sz

Házas säg. Budapesti, 
intelligens izr. fiatal tanult 
gépteetnikus, műszaki ke­
reskedő, önállósítás céljából 
nagyobb hozománnyal nő­
sülne vagy benősülne. Fi­
atal özvegyek is írhatnak. 
Vallás nem határoz. Teljes 
cimü leveleket feltétlen 
diszkrécióval mielőbb kérek 
Májusra eljegyzés“ jeligére 

a kiadóhivatalba.
300 kilogrammos, hordoz­
ható, használt negyedes 
mérleg megvételre ke­
restetik. Vincze Lajos, 
géplakatos, Somogyaszaló. 
Ugyanott 1 darab 18 callos 
járgányos cséplő eladó.

A hírlapíró és a koz 
társasági elnök* Mikor 
Loubei, a francia köztársa­
ság volt elnöke, a Charcot— 
ünnepen a Sorbonneba 
akart menni, elibe állt egy 
rendőr:

— Kérem a jegyet.
— Elfelejtettem, de én 

Loubet vagyok.
— Jó, jó, jegy nélkül 

nem lehet bemenni.
— Nem érti, Loubet va 

gyök, a volt elnök, nekem 
beszédet kell az ünnepen 
mondanom.

— Csak itt ne sokat 
papoljon, öregem, mert 
mindjárt beviszem az őr­
szobába.

Mit tehetett mást Loubet? 
Pár lépésnyire egy üres 
kocsi állott. Beült s a ko­
csis sebes ügefésben a 
kordon elé hajtott. Egy 
rendőr meg akarta állítani, 
mire a kocsis odakiáltott: 

— Hirlap!
Azaz, hogy az öreg ur

Házhely, 200 D-51 -
kertészetre is alkalmas — 
eladó a Vöröstelek-utcában. 
Bővebb adatok megtudha­
tók Németh István-utca 
57. szám alatt.
Mindenféle bognármunka, 
gereadák és szalufáknak 
váló fenyőfa és 100 méter 
gyertyánfa tűzifa eladó 
Deák Mihály bognármester­
nél, Pusztakovácsi.
Házhely eladó Kapos­
váron, az Eszterbázy-utcá- 
ban. Bővebbet Fő-utca 66. 
alatt.
Eladó egy darab 2 7/2 éves, 
sötétpej, nehéz méncsikó. 
Cim a kiadóhivatalban.
3-as m éhkaptár, szal­
makasok eladók. Kálvária­
utca 40.
Uradalmak figyel­
mébe ! Ruganyos kocsik­
hoz saját gyártmányú 
forgóaljak kaphatók Szondy 
és Molnárnál, Kaposvár, 
Kanizsai-utca 19. sz.

a Le Journal cimü hirlap'Megvételre kerestetik egy 
embere, mint azt Clémen- borbély - berendezés
ceau is megtette a vámnál 
a Matin cimü újság nevével 
A rendőr félre állott $ 
Loubet bejutott a Sorbon­
neba. Egy barátjának azután 
azt mondta:

— Most tudtam meg, 
hogy egy hirlapiró nagyobb 
ur a köztársaság elnökénél.

Mire egy elmés hirlapiró 
ezt a megjegyzést igy 
egészítette ki

— De ezt is bizonyára 
csak azért mondta, hogy 
a lapok megírják.

Kutmunkát, úgy mint 
uj kutak készítését és ré- 

ek javítását elvállalom, 
aza Mátyás, Toponár.t

1—2 személy kiszolgálására. 
Ajánlatokat az ár megjelö­
lésével kér Bíró János (najry) 
Gölle.
Gyökeres komló dug­
ványt vennék egy 40 méter 
hosszú kerítés befuttatására. 
Varga tanító, Gölle, So- 
mogymegye.

Ingyen apróhirdetés jár a

minden előfizetőjének !
^Minden előfizetőnek jo­

gában ál havonta egy 15 
szóig terjedő apróhirdetést 
beküldeni, melyet díjtalanul 
közlünk lapunkban.

Egy kifutó fiú
azonnal felvétetik Szabó Lipót könyv- 
kereskedésében, Korona-utca 1. szám.

Már most hozza be

mágnesgyujtóját
Javítás céljából, Jótállás mellett

Müller Sándor mechanikushoz
Kaposvár, Kontrássy-utca 5. Telefon 417.

részére ajánlok
csiraképes magbükkönyt, tavaszi vető­
árpát és zabot, baltacint, arankamen­
tes lóher és lucerna magot. Eredeti 
északnámetországi G. Jentsch és Lange 
& Stacker-féle ólomzárolásu takarmány 
répamagvakat és cukorrépamagvakat, 
Thymoteust (réti komócsin) eredeti 
angol per je fűmagot, kendermagot, 
kölest, muhart, biborherét és minden­
nemű vetőmagvakat, búza és rozskor­
pát és 8-as takarmánylisztet.
VESZEK búzát, rozsot, tengerit, zabot ^ 
árpát, továbbá mákot, diót, lencsét. |

nr termény és magkereskedése 
! HAPOSVAR, KORONA-UTCA 15. SZÁM.

KARDOS I I1ŰE [EIE8IÍ1I6TÍEÍ
Ilii ll S S2Hit PII3F vasntállomás all li li il Ü jl U d 1U í, átellenében.

Raktáron tart és azonnal szállít

. T jy'l

\ mindennemű cemenlárut, úgymint: 
f elsőrendű cemenízsindely, 

cementlapot, minden méretű ceraent- 
Tsavsf, hidakat, kutgyűrűket, jászlakat 
(istálló berendezéshez! sertés és itató- 
vályúkat. Elsőrendű portlandcement 

állandóan kapható. 500

Mindennemű
szerszámok, 
épületvasalások, 
butorvasa lások, 
festékáruk

kaphatók:

HEGYI JÓZSEF
vaskereskedésében

KAPOSVÁROTT.

Hősi Mis és tiií
Hegesztek

Repedt harangokat.
felelősséggel a tartósságra és a régi hang visza- 
nyerésére. Továbbá QJ
hengereket, törő« tenge-
Í|f€!§€élS ós kopásokat, lyukas nyersolaj-

motor gyujtógolyókat«
dennemü hegesztési munkákat a legprecízeb­
ben azonnal végzi

GYULAI műhelye
Kaposvár, Korona-utca 9, (Sz advi

Egy ügyes fia tanul felvétetik!

Kaposvári Palagyár R.T.
Ajánl békeminöségü, „TURUL* 

elnevezésű Asbest

pa lát,
továbbá:

teaest vályokat, cement jászlakat
1 istálló herendezéseket,

cement lépőiét, cement zsindelyt
cement Mseket, atoll sírköveket.

417
Ajánlatéi és kölfsepvetések dijtalanol.

Interurbán-telefon: 375. Interurbán-telefon: 375.
¥ “::

:■

- • " . - • . «

villany, vízvezeték, csatornázási és mechanikai vállalata

KAPOSVÁR, SZÉCHENYI-TÉR 3.
Elvállalok bármilyen villanyvilágitási berendezéseket. 
Fürdőszobák és angol Idősetek szakszerű szerelését 

y és pontos javítását a legolcsóbban vállalom. 
Ugyanitt gőz- és benzin-cséplögarnlturák megbízásból eladók.

957

Nyomatott Szabd Lipót könyvnyomdájában, Kaposvár.


